

ЕСЛИ У ЛЮДЕЙ ЕСТЬ ВЕРА...

Впервые в истории Усть-Каменогорска мэром города стала женщина – Вера Николаевна Сухорукова. Эпоха Водолея, похоже, у нас уже началась. Как известно, новая эра должна ознаменоваться тем, что к власти придут женщины. Это добрый знак...

В. Сухорукова родилась в 1951 году в селе Выдриха Шемонаихинского района. Окончила Усть-Каменогорский строительно-дорожный институт и Академию общественных наук при ЦК КПСС. В течение 23 лет работала в Жезказганской области. Перед переездом в Усть-Каменогорск (1996 год) являлась первым заместителем главы областной администрации. В качестве первого заместителя бывшего акима Восточно-Казахстанской области К. Нагманова она приехала в Усть-Каменогорск. До назначения на должность акима города работала директором ТОО "АБС – Шыгыс".

Распоряжение о назначении В.Н. Сухоруковой акимом Усть-Каменогорска подписал аким Восточно-Казахстанской области В.Л. Метте.

– Долго, – спрашивая, – уговаривал вас Виталий Леонидович?

– Свои решения, – отвечает Вера Николаевна, – я всегда принимаю быстро. Принципиальное согласие я дала сразу, во время разговора с акимом. Особых колебаний не было. Хотя, конечно, в том, что касается социальной защищенности чиновника и его зарплаты, меня, может быть, не все устраивает. Но ведь есть и такое понятие, как востребо-

ванность личности. Для меня этот момент был решающим. Что касается проблем города, то я отлично понимала, с чем придется столкнуться.

– Когда Метте позвал вас к себе, вы уже знали о том, что он предложит вам?

– Нет. Дело в том, что я была представителем компании, занимающейся добычей золота. Поскольку месторождений золота в Восточном Казахстане есть, но их слабо разрабатывают, то я подавала свои предложения в областной акимат. И когда шла к акиму, то думала именно о них, а не о том, что мне самой будет сделано предложение.

– Как вы думаете, почему Метте предложил стать акимом города именно вам? Он как-то объяснил свой выбор?

– Нет, у нас был короткий

разговор. Он спросил: есть желание вернуться на государственную службу? – Я ответила: да, есть. Повторяю, свои решения я принимаю быстро. Поэтому согласилась сразу. При условии, что будет поддержка со стороны акима области и соответствующих служб.

Поздравлять Веру Николаевну приходили с белыми цветами. Приносили розы, хризантемы. Цветов было много. Также много было звонков из Алматы, Астаны. Звонили даже министры. Круг знакомых у нашего мэра, видимо, огромный. И полезный...

Прошел месяц после назначения. Совещания теперь делятся 10-15 минут. Регламент выдерживается минута в минуту. Она ставит конкретные задачи, устанавливает точные сроки исполнения и никогда не забывает проверить исполнение. Она вообще никого и ничего не забывает.

(Окончание на 2 стр.)